

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳豪、諸葛紫岐(Marie)、Amanda S.、朱潔儀、趙嘉懿及周美欣等,昨日到尖沙咀出席美容品牌活動擔任嘉賓,適逢昨日是三八婦女節,品牌送上玫瑰花予Amanda及Marie。「愛妻號」陳豪表明會趁昨日婦女節,送花予太太陳茵媺,慰勞她打理事務的辛苦,又表示心意比物質重要。



藉國際婦女節,陳豪現場向兩位女士獻花。中通社



陳豪稱會抽空跟太太食飯賀婦女節。

送花慰勞愛妻持家苦

陳豪送茵媺：心意比物質重要



朱潔儀認爲追求者送禮應心意先。



諸葛紫岐笑開。

昨日是三八婦女節,陳豪承認會對太太陳茵媺有所表示,他說:「太太理頭苦幹咁打理屋企及團圓都辛苦,我都會送,抽時間和太太二人世界送花外出食飯!」陳豪又聲言心意比物質重要。問及團圓中文名字,陳豪承認已有決定,不過暫時不能透露,只稱會是3個字,並透露打算爲兒子舉行百日宴,但應該會只是細搞。

諸葛紫岐準備孟母三遷

諸葛紫岐穿上一身公主裙輕露事業線亮相,Marie透露現時105磅。談到她的上圍未有縮水?Marie笑言還可以,現在只是餓團圓吃奶粉,又指團圓一日飲5餐奶,才3個月大已有17磅。問及什麼時候搞百日宴,她默認將於本週六舉行,屆時會筵開廿多席。Marie又聲言百日宴交由公關公司負責,自己現在只是湊B不用做,就連佈置也不用操心。問及可想丈夫送車獎賞?Marie說不清楚,並呼籲傳媒代她問丈夫,又笑言:「我送了很多愛給丈夫及團圓!」提及愛兒中文名字,Marie直言未想好,全因要跟族譜,但透露中間會有一個

「華」字,預計交由爺爺決定,會於百日宴前落實,諸葛紫岐又稱丈夫現時比較偏重心團圓,每次回到家便抱BB。問及可有幫手換片餵奶?她回應:「丈夫大男人主義好少做這些,他話交給我!」至於可打算再追多一個?她表示要由丈夫決定,全因一個小朋友也未知能否湊得掂。

談到有報道指她爲了團圓讀書搬離薛家大宅,對此Marie直認不諱,揚言已搬往跑馬地爲團圓未來打算。她說:「那間學校只收香港區的學生!(若小學只收居於九龍的學生,那會否買另一間屋?)會,母親爲兒子付出多,我爲他什麼都得!」

朱潔儀唱電影主題曲反應佳

另外,朱潔儀早前爲電影《愛·尋迷》獻唱主題曲,她透露有出席試映場,現場播放其獻唱的普通話主題曲時觀眾反應甚佳。問及近日流行「送車」妹女,朱潔儀直言追求者送的亦只是一些小禮物,不過最重要是心意:「我覺得男仔不要搞錯女仔心思,很多非物質主意如燭光晚餐,女仔也會好霖!」



岑麗香送鞋贈父母迷信收兩元

岑麗香自認鞋癡,家中收藏五十對鞋。

香港文匯報訊(記者李慶全)日籍名模松岡李那與岑麗香昨日出席鞋履活動,松岡更是擔任代言人,她共拍了6個造型照代言一年,收取了6位數的酬金。

香香也是個鞋癡,家中都有50對鞋,她帶笑指可能是5、6歲時在加拿大有位女同學經常欺負她,常搶走她的鞋來着,可能自此便留意鞋子,不過她平、貴鞋也買,最貴的一對要2千元。香香留意鞋子,她坦言也會留意男士穿着的鞋是否整潔,因感覺穿鞋整潔也會懂得照顧自己。

香香表示曾經有位女性朋友送鞋給她,但卻要收回兩元怕不好意思,有次她買了雙拖鞋回加拿大給父母,她也學了收回兩元,父母也笑她開始學懂了中國的習俗。香香又表示沒收過男士送鞋,問又有否收過男士送珠寶?香香笑說:「『鞋鞋聲』我不想收,收珠寶看彼此感情去哪裡啦!」另談到昨日發生的空難,香香希望乘客會沒事,也希望大家一起爲他們祈禱。

松岡爆林德信慶生多人錫

松岡向來喜歡鞋履,家中收藏了超過一百對鞋,其中最貴一對價值2萬6千元。問到排開男友林德信(Alex)有否送過鞋給她?松岡即哈哈笑說:「有送過平底鞋給我,但不經常送,且應是他有贊助才送給我。」

問她又送過甚麼給Alex,是否送了自己給他?松岡開言又哈哈大笑說:「沒有呀,只是給他驚喜。」她指原來本月6日是Alex的生日,她安排了一個神秘的生日派對,最初跟Alex講沒朋友到來,到派對開始時,他的一班好友便在他面前出現給了他很大的驚喜。問Alex有否送過答謝?松岡甜笑說:「有好多Kiss呀,他的男仔朋友個個都塗上唇膏一起吹賀他。」



岑麗香與松岡李那(左)即場爲女模配搭造型。

名導吳天明北京追悼會

張藝謀馮小剛沉痛送別

香港文匯報訊 中國著名導演吳天明於本月4日因心肌梗塞在家中離世,享年75歲,追悼會昨日下午在北京八寶山舉行。由於吳天明任西安電影製片廠廠長期間,大膽啟用張藝謀、周曉文、黃建新、顧長衛等一批有藝術造詣的新人,因而被封「第五代導演教父」。不少重量級電影人如張藝謀、馮小剛、黃建新、張紀中、吳若甫、彭丹和李菁菁等人低調現身哀

悼。不少著名導演都送上了花圈,其中包括張藝謀、陳婷夫婦,陳凱歌、陳紅夫婦,顧長衛、蔣雯麗夫婦,爾冬陞、羅曉文夫婦,楊亞洲、倪萍、王全安等。追悼會上掛着挽幅「天明導演快樂遠行」,中國電影協會會長李少紅與吳天明之女吳妍妍等發言回顧吳老一生。

身兼治喪委員會成員張藝謀導演到達現場時,一出現就被圍堵,隨後在

現場工作人員的護送下匆匆進入追悼會會場,一言未發。張藝謀除與妻子陳婷聯名送上花圈。告別式上,張藝謀沉痛向恩師遺體鞠躬,並深情擁抱了吳天明的女兒和女婿,着恩師家人節哀順變!

張藝謀指恩師壯志未酬

近日張藝謀接受內地媒體採訪時,談及吳天明的晚年生活,張導說:「能感

覺到他不快樂,想拍的電影不能痛快地拍,又不願意做那些應景的東西。經濟上,感覺不寬裕,現在東西都貴。他想做很多事,像建電影基金會,辦電影學院,很多計劃,都沒來得及實現,壯志未酬啊。」

彭丹在場談及吳天明導演生前點滴時,不禁流下淚來,她表示最後一次與吳天明導演見面時,吳導還親自下廚做飯。



追悼會上掛着挽幅「天明導演快樂遠行」。新華社



中國文聯黨組書記趙實(左三)、張藝謀(左一)和馮小剛(左四)等出席吳天明追悼會。新華社

蘇志威營商最講求獨特

香港文匯報訊(記者李慶全)蘇志威昨日以活動大使身份出席「創意創業大獎」開幕禮,他在台上呼籲年青人要懂得創業,他個人則在27歲那年創業開過雜誌唱片店,結果兩年間蝕掉過百萬慘淡收場,但這教訓後他學懂做生意要用心用力做,且要做在市場有獨特之處的生意,像他開的舞蹈學校,所教授的舞蹈是跟坊間不同,另男士西裝生意也是獨有的設計。蘇志威表示從前蝕掉的錢早已賺回來,現他經營生意也不主力爲賺錢,他最大的事業是在其娛樂事業方面。談到最近莊敏敏化妝學校給拍檔虧空公款,蘇志威相信這是個別的事件,他本身對其生意拍檔是非常信任的。



蘇志威表示從前蝕掉的百萬已賺回來。

張慧儀認深水埗開舖賣大馬土產

香港文匯報訊 張慧儀、蔣家旻及朱慧敏等昨日到馬鞍山出席慈善活動,張慧儀透露最近帶同現年十歲的養子Hanson定居香港及入學,故早前才被雜誌拍得在深水埗開舖頭。她說:「舖頭專售馬來西亞土產及香餅,自己有時亦會落舖做生招牌,銷情不俗。」

對於一班飛往北京的馬來西亞航空發生空難,身為馬來西亞人的張慧儀表示,早年到北京做生意時,亦曾乘坐同一航班,自己亦是經常搭乘馬航到內地,因此對空難深感痛心。此外,入圍金像獎「最佳新人獎」的蔣家旻指,雖然自己是基

督徒,但並沒祈禱能獲獎:「早於公佈提名前已祈禱,希望能入圍,入圍便當獲獎了,自己信心不大。」至於戰衣,她卻不希望性感搶鏡,只會以青春高雅造型示人。

蔣家旻又指早前爲金像獎拍攝場刊時心情緊張,皆因面對很多真正的電影明星,可惜因害羞而沒有索合照。她說:「自己當然希望再接再拍電影,但《愛·回家》將添食100集,暫時要專心拍劇。」



張慧儀帶養子(圓圖)定居香港。

演繹《龍捲風》重返3甲 G.E.M.被張宇八卦情變事

香港文匯報訊 前日播出的《我是歌手2》進入了第五輪的比賽,來自台灣的動力火車加入《我是歌手》行列。從第一場參加的歌手韓磊、G.E.M.、張宇以及周筆暢的心情非常緊張,因為他們在這一輪比賽中沒有被淘汰,就會直接進入最後的決賽,所以各參賽歌手為了晉級都使出自己的看家本領。

韓磊今場破格演繹了中國搖滾第一人稱的崔健名曲《花房姑娘》,成功再登第一。對生日的韓磊來說,相信是最好的生日禮物。G.E.M.以Hip-Hop風演繹《龍捲風》奪得第二名。公認靚聲的茜拉就以英語歌《Listen》進身第三位。而張杰、周筆暢及新加入的動力火車就穩奪第四、第五及第六名的位置。而張宇在這一場跟羅琦的冷空氣樂隊組成樂團,演繹《浪人情歌》。雖然圓了他組樂團的心願,但只能爲他帶來第七名的位置。G.E.M.以一身Hip-Hop的

打扮亮相,選了周杰倫的名曲《龍捲風》上陣。賽前她更說,希望在演繹時能表達風暴中的安靜之感。音樂總監爲G.E.M.的演出將《龍捲風》改編得比原曲更加震撼,加上G.E.M.更在歌曲尾段加上Rap的部分,內容是周杰倫的另一首名曲《安靜》的歌詞。G.E.M.的投入演繹,讓張宇大哥在後台聊中,也八卦傳與林有嘉分手的G.E.M.是否正爲感情困擾,G.E.M.則笑而不答。



G.E.M.選唱周杰倫的名曲《龍捲風》上陣。